CSS challenge FDND 24-25

#1 GRID

oefening 5
responsive layout




Voorbeeld:
codepen.io/shooft/live/ZYzGbqj

Responsive layout cocepenofshootiipenobating

Grid - Oefening 5

eigen kapse aan de slag gaat (knopje rechtsonder).

Grid - pefening 5 ) | Crid - 0€fENINgG 5 ) | Grid - 0BfENING 5
Nb. Vargeet deza Pan niet te Foric en, zadat je Nb. Verges! deze Pen niel le Fork-2n, zodeal je me! je Nb. Vergeel deze Pen niet le Fork-gn, zodel je me! je

me1 je eigen kopie aan de slag gaat (knopje eigen kapse aan de slag gaar (knopje rechtsonder)

rechrsander).
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https://codepen.io/shooft/live/ZYzGbqj
https://codepen.io/shooft/pen/JoPdKmq

Voorbeeld:
codepen.io/shooft/live/ZYzGbqj
De code voor jou:
codepen.io/shooft/pen/JoPdKmqg

Grid - Oefening 5

Responsive layout

Grid - oefening 5

Nb. Vargzer deza P2n niet te Forkc en, zadat je

Grid - oefening 5

Nb. Verges! deze Penniel e Fork-gn, zodel je me! je

—

mel je eigen kepie aan de slag gaal (knopje

rechrsander).

In de 28em media query voor de section:

section
1. Nu een grid met 2 gelijke kolommen:
- grid-template-columns.
2. en met 3 rijen:
- grid-template-rows,;
- de eerste rij is 7T0vw hoog of 24em
(welke van de twee kleinerismin() );
- de tweede en derde rij zijn 35vw hoog
of 12em (welke van de twee kleiner is

min() ).

En verder voor de plaatjes:

img

1. De images vullen de hele grid-cel:
- width en height.

2. De images vullen de grid-cel wel in
verhouding:
- object-fit.

eerste img

1. De eerste image neemt 2 kolommen in:
- grid-column en span.

2. De tweede image neemt 2 rijen in:
- grid-row en span.

stap 1
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eigen kope aan de slag gaat (knopje rechtsonder)



https://codepen.io/shooft/live/ZYzGbqj
https://codepen.io/shooft/pen/JoPdKmq

Grid - Oefening 5 Voorbeeld:
codepen.io/shooft/live/ZYzGbqj

Re S p O n S ‘Ve | a yO Ut mpen.io/sholg;/cp?edne/,l\;oP%r}gr?wuc;

Grid - oefening 5 ) | C'I0 - 0BfENiNg 5

Nb. Vergee!l deze Pen nie! le Fork-2n, zodel je me! je
eigen kope aan de slag gaar (knopje rechtsonder)

eigen kape aan de slag gaar (knonje rechtsonder)

In de 56em media query: En verder voor de plaatjes:

section eerste img

1. Nu een grid met 3 1. De eerste image neemt 1
kolommen: kolom in:

- de eerste kolom is 2x zo - grid-column en span.
breed als de tweede ende 2. De eerste image neemt 2
derde. rijenin:

2. en met 2 gelijke rijen: - grid-rowen span.

- derijen zijn 70vw hoog of
24 .5em (welke van de
twee kleinerismin() ).

stap 2
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https://codepen.io/shooft/live/ZYzGbqj
https://codepen.io/shooft/pen/JoPdKmq
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